●西安郊聪专业角度分析ERP管理系统自主研发与外包的"优劣势"

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: ERP管理系统

内容概要:

ERP管理系统是辅助企业管理的,和企业管理是相辅相成的。使企业管理更加规范、高效、透明、可控,同时真正的把企业管理的理念、想法很接地气的进行落地,然后对企业管理结果进行提炼和升华。所以说企业管理系统是企业管理的增值服务,不要错误的以为让企业...

正文:

ERP管理系统是辅助企业管理的,和企业管理是相辅相成的。使企业管理更加规范、高效、透明、可控,同时真正的把企业管理的理念、想法很接地气的进行落地,然后对企业管理结果进行提炼和升华。所以说企业管理系统是企业管理的增值服务,不要错误的以为让企业管理系统万能的解决企业管理的问题,这样是不切合实际的,企业管理好比是效能,企业管理系统就是效率。是ROI的一种实现落地方式,是加强企业管理的。



自行开发是一个漫长的过程,需要大量的人力物力。并且企业在短时间内很难可以明显的看到效益以及回报,领导层就有可能会因此而对整个项目产生怀疑,在资金,人力方面不能一以贯之的关心和支持。然而管理系统是"一把手"工程,领导层的全裸支持是很重要的。企业内部员工是整个项目的使用者,他们将要改变原来的工作习惯,工作模式。面临着业务流程的改变,新老系统并行,业务技能更新、工作量已经工作压力增加等等问题。由于这个项目需要多方面的配合,在研发的过程中,难免会有不同的意见建议,在技术风格和进度方面协调出现问题,沟通不当,处理不好的话,就会在同一个问题上一拖再拖,慢慢的消磨了员工的积极性,最后导致项目失败。系统每时每刻需要更新迭代,这就会牵扯到多方面。由于自主开发的软件针对性较强,通用性比较弱,那么就可能需要成立一组专业的团队,有可能会超出直接购买管理系统软件成品的成本。

企业考虑要自己研发一个内部管理系统的时候,往往会考虑到研发这个系统是否合理,是自己研发好还是直接去供应商购买比较好。企业自主开发,一旦系统出现问题,或者需要修改,企业内部人员能够在最短的时间内进行维护,使系统快速恢复运,自助研发切合企业的发展,从企业最需要的出发,可以只开发必要的功能模块,系统更有针对性和灵活性。可以省下购买商业软件所产生的每年需要支付给人家公司的维护费用。可以提升企业信息化部门人员的素质已经专业素养,在计算机应用、管理水平、团队协作各方面都会有很大的进步。

既然是企业管理软件,那么管理思维和管理逻辑就是企业管理软件的灵魂和思想。一个没有管理逻辑和管理思维的系统,不能称之为管理系统,肯定是没有逻辑和杂乱无章的功能堆砌,那么也发挥不了实际的意义和价值。最终它的生命周期是短暂纠结的,很快就在无休止的折磨中夭折。这方面简直是个通病,因为大部分自研管理系统,都是在快速扩张和发展的互联网公司,业务的快速推进和人员的快速变化,导致无暇顾及到企业管理问题。导致企业管理系统一直跟在业务、组织、数据屁股后面,甚至拖了企业发展的后腿。管理软件不是万能的,管理思想和逻辑的灵活性远远超过系统和软件。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQI数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方

面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。	
联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址: <u>http://www.xaecong.com</u> 邮箱:admin@xaecong.com	